

# VIZUÁLIS MENEDZSMENT



## Javasolt időkeret:

A tréning ajánlott időkerete **legalább 2 nap**, mely néhány elemet tartalmaz a lehetséges témák közül. A tréning összes eleme teljeskörűen 4-6 tréningnapban valósítható meg.

**A témák optimális kombinációjának kialakításában állunk szíves rendelkezésére!**

Ha gyorsan szeretnének világos képet kapni a folyamataik állásáról, valamint gyors döntéseket szükséges hozniuk, akkor segítséget kapnak a vizuális menedzsment eszköztárából. A vizuális menedzsment használatával gyorsan felismerhetővé válnak a termelési, vagy az irodai folyamatokban rejlő veszteségek, aktuális problémák, és hogy hol is tartunk éppen az adott folyamatban illetve az is kiderül, hogy hol kellene tartanunk. Ennek segítségével azonnal elindulhat a folyamat a hiba okainak felkutatására, majd az eltérés javítására, és ez remek inputot ad a folyamatok fejlesztéséhez. Ha a munkatársak is bevonásra kerülnek ezen eszközök kialakításában, még hatásosabb eredményeket lehet elérni.

## Mikor lehet hasznos a tréning?

Ha nincsenek vizuális eszközeik arra, hogy gyorsan, átlátható képet kapjanak a folyamatok állásáról. Ha szeretnének egy kétirányú kommunikáció eszközt bevezetni a szervezet életébe, amely alapján az egyeztetések is hatásosabbak, a kimutatások is látványosabbak és közérthetőbbek lesznek. Ha szeretnék folyamataikat fejleszteni, és szeretnék, ha munkatársaik ebben aktívan részt vegyenek és javaslatokat tegyenek.

## A tréning várható eredménye:

Időt takarítanak meg az egyeztetések és a döntéshozatali folyamatok során. Hatékonyabb folyamatszervezést és működést eredményez a szervezetben. A folyamatok során egyértelművé válik, hogy hol van hiba és kinek szükséges azt javítani, a későbbiekben ezeket pedig könnyen meg tudják előzni. A folyamataik láthatóvá válnak és a transzparencia erejének köszönhetően fejlődnek. Összességében motiváltabb munkatársakat és jobb csapatteljesítményt eredményez.

## A tréning lehetséges tartalma, elemei:

- Lean gondolkodásmód, alapelvek
- 5S alapok
- Vizuális menedzsment eszközök
- Vizuális menedzsmenteszközök alkalmazási területei
- Jó gyakorlatok bemutatása